

## 阿科玛荣登2023中国企业碳中和表现榜 斩获“绿色供应链管理奖”

上海2024年4月22日 /美通社/ -- 2024年4月22日，恰逢第55个世界地球日，阿科玛荣登2023中国企业碳中和表现榜，斩获“绿色供应链管理奖”。这一殊荣肯定了阿科玛在全价值链可持续建设道路上的奋楫笃行。

此次评选以“从0-1，碳中和高质量发展”为主题，由第一财经发起，经过近半年的问卷调研、企业面访、专家评议等环节，旨在发现和传播在碳中和及高质量发展方面做出杰出贡献的企业，推动双碳经济发展进程。



## 阿科玛荣登2023中国企业碳中和表现榜，斩获“绿色供应链管理奖”

“阿科玛追求的不仅仅是为客户提供高性能可持续的解决方案，而是从源头入手，将脱碳理念贯穿于全价值链的每个环节。我们深信，通过推进产业链向低碳解决方案的转型，不仅可以减少对环境的负担，还能够开辟新的创新和增长路径。”阿科玛大中华区总裁张潇雨女士强调：“携手合作是迈向可持续未来的关键，阿科玛将与行业伙伴一起推动行业绿色转型，行稳致远。”

长期以来，阿科玛始终将可持续发展置于其战略核心。阿科玛申请的专利中，超过90%都与可持续发展直接相关。去年，阿科玛提出了发展新阶段，将加速高性能材料和可持续领域的有机增长，同时加强脱碳举措，为2050年净零碳目标铺平道路。为此，阿科玛多次刷新自身气候计划，到2030年，集团计划将“范围一”和“范围二”温室气体排放量较2019年减少48.5%，范围3排放量较2019年减少54%。此目标已获得国际组织SBTi（科学碳目标倡议）的认证。2030年前，集团预计投入4亿欧元支持这一脱碳计划。

### 低碳运营，赋能绿色生产力

阿科玛中国也以实际行动积极践行集团的脱碳承诺，致力于成为全价值链中的绿色实践模范，通过在生产经营领域部署一系列减排减碳行动，加快绿色转型升级，为中国达成“双碳”目标提供有力支持。

目前，低碳能源在阿科玛中国各工厂中的使用比例正在大幅度提高，以进一步降低生产过程中的碳足迹。今年初，位于云南的阿科玛阿麦仔工厂已全面采用绿电，并成功签署了长期绿色电力采购框架协议。位于广州的沙多玛和波士胶工厂也已签约100%绿电，其他工厂的绿电采购计划也在稳步推进中。

此外，阿科玛中国各个工厂还采取了诸多创新举措，实现资源循环可持续。比如，泰兴工厂的废弃物焚烧炉技术不仅可以焚烧废弃物，还能同时产生蒸汽供生产使用，从而减少外购能源并降低二氧化碳排放，并避免废弃物在运输途中产生的二氧化碳排放以及运输可能导致的对外部环境的泄露污染。



阿科玛大中华区健康安全环保质量和卓越运营副总裁曾月香女士（左二）出席第二届中国企业碳中和表现榜颁奖典礼

同频共振，深化全价值链脱碳

在确保自身生产与运营活动可持续发展的同时，阿科玛深信通过更广泛的合作能够加速整个价值链的绿色转型和持续进步。

在价值链上游，阿科玛着重关注采购原材料产生的碳足迹。自2015年加入TfS倡议以来，我们积极与供应商开展有利于气候的对话，并鼓励他们在2025年之前为其范围1和2设定SBTi目标。计划到2025年，集团实现完成TfS在线审核的供应商占战略供应商总采购金额的80%。

在价值链下游，阿科玛一直致力于提供更具可持续性的解决方案，帮助客户实现减少温室气体排放范围3的目标。阿科玛推出CACTUS数字工具，旨在自动计算产品碳足迹（PCF），该工具考虑了从原材料开采到生产的所有温室气体排放。去年，集团设立了一项新目标，即到2030年实现90%的销售额通过LCA全生命周期评估。

此次获奖再次肯定了阿科玛在脱碳行动中取得的杰出成就。在全球气候变化的大背景下，阿科玛将继续推动全价值链绿色转型和技术创新，坚定朝着低碳未来迈进。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209632.html>